



Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Сохраним лес»



Сегодня сотрудники Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области приняли участие во всероссийской акции «Сохраним лес».

Мероприятие организовано региональным Министерством лесного, охотничьего хозяйства и природопользования.

Вместе с работниками лесного хозяйства, представителями других правоохранительных органов, неравнодушными жителями области следователи высадили саженцы сосны на территории Шемьшейского района.

Всего в этот день посажено около 7 тысяч молодых сосен, что является весомым вкладом в



дело восстановления леса.

Изображения



13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1831234>